南太平洋 Australia

陳偉明、陳羅玉華 (紐西蘭)

- 在漢美頓開荒牧養的教會,被'領養'快有一年;弟兄姊妹都已適應下來,教會各方面都有增長。實在為他們感恩!求主繼續賜福這教會,使用'她'向附近城鄉傳揚福音。
- 請為往斐濟的工作簽證(半年短期工簽)能順利批出代禱。暫定於9月21日出發,預計停留5個月。
- 偉明在英國的姊姊病勢日重,求主憐憫,遂其所願,能有足夠的精神體力參加她兒子今年 九月底的婚禮。另亦請記念玉華在港的年老母親,其獨居生活的平安及能早日信主。

資料來源:澳洲中國信徒佈道會 http://www.ccma.org.au

黄聲鋒、黃郭志茜 (西印度洋、留尼旺基督教華僑教會/基督教華僑中心)

- 感謝主醫療短宣隊經歷了神的保守帶領,完成了京城鄒省服事並己平安回港,求主幫助黃牧師 夫婦繼續聯繫那些曾接觸的人士。
- 黄牧師夫婦已重回到留島收拾家中物資並要聯絡搬運公司、檢查身體及與弟兄姊妹話別,求主加添力量。

資料來源:九龍靈糧堂 http://www.kllc.org.hk 香港宣道差會 http://www.hkam.org

吳家佩 (留尼旺)

- 請繼續為家佩的家居漏水維修代禱,水工師傅還未找到真正的問題出處,漏水情況仍然斷 斷續續。
- 請為星期日下午的法語婦女活動禱告,這次會看基督教影片,求神親自感動各人的心。

資料來源: 香港宣道差會 http://www.hkam.org

李就成、李林燕萍(馬達加斯加鄒省華人基督教會鄒省幸福家庭服務中心)

- 從香港來到馬島作醫療短宣的肢體們已平安回到香港,感謝神。李牧師夫婦安排了一個小組作為跟進工作,對象大部份都是長者,大約一個月一次。上星期日(23/9)已經開始了第一次聚會,有六位參加者,求神繼續祝福和使用這個小組。
- 最近李牧師夫婦看到一處適合建堂的地方,現正作進一步的資料查問包括地價,求神指引當行的路。

資料來源:香港宣道差會 http://www.hkam.org

- 為 Jane 的大弟弟小剛感謝主,他的腿傷已經基本恢復!
- 為石凡感謝主,禱告多年後,她終於懷孕了!
- 請為9月7日~25日澳洲呂家聲牧師和三位姊妹來維拉的短宣及五位弟兄姊妹受洗代禱。
- 為 Sam 的父親禱告, 求主的靈在他心裡動工, 藉他所看的書和所聽的道來得著他的心!

資料來源:澳洲中國信徒佈道會 http://www.ccma.org.au

鄺美玲 (巴拉臘特 Ballarat 巴拉臘特華人福音工作)

- 為廣播事工繼續代禱,願收聽率上升,讓基督徒和非基督徒同得益處.
- 為從巴城以外,共同參與巴城事奉的同工來往駕駛安全代禱;
- 為兒童組導師的需求代禱;
- 為九月卅日在西人教會舉行首次華語崇拜代禱;
- 「巴城福音團契」作為巴城和周邊地區的福音平台代禱,讓更多人在此得著救恩。

資料來源:澳洲中國信徒佈道會 http://www.ccma.org.au

林永康、林盧月冰 (西印度洋、工場語言學習)

- 朗然和兩位青年將於 14/10 受浸加入教會,求主繼續帶他們,讓他們的靈命不斷長進。
- 今個星期日(30/9)下午,教會中文組中秋節聚會,求主使用這個聚會,再一次凝聚一些福音對 象。事前有不少的功夫要準備,求主加力量加給永康夫婦和眾弟兄姊妹。
- 感謝主的恩典,永康一家等了五個多月的留島本地的醫療保險,終於完成了。在整個等待過程,神讓他們再一次學習等候的功課,雖然有點不容易,但也有不少的得著和體會。

資料來源:香港宣道差會 http://www.hkam.org

洪少樂、楊秀英(南太平洋群島 - 新咯里多尼亞)

- 努美亞教會華人的下一代大多只能操法語,初時由語法語的肢體作教導,但因資源不足, 其後神差遣法語教會的肢體來長期關懷及教導他們。導師們都很愛這些兒童及青少年,他 們的關愛及全心全意的付出都令我們很感動。感謝神,經過多年的培育,終於有數位青少 年決志委身跟隨主,並將於十月份接受洗禮。求主保守他/她們的信心堅定,也除去一切 來自那惡者的攔阻及攻擊.
- 最近因醉酒及惡意縱火而發生多宗火警,月初在市中心發生了一場大火,一幢附有會友的 餐館及兩個姊妹的居所險被波及,消防員趕到及時噴水阻止火勢從隔壁蔓延過來。神的看 顧實在真實。感謝神的保護,姊妹們都深深感受到主的恩典浩大.

資料來源:中信國際差會 http://www.ccminternational.org

曾國輝、曾黃有卿(斐濟)

- 為『雅思班』兩位導師禱告,讓她們有愛心和智慧幫助學生。
- 為國輝、有卿述職前緊密的事奉和事工的安排祈禱,讓二人有健康身體能作好的安排,並預備回港期間 (本年 11 月至明年 2 月)住宿的地方。

資料來源:香港信義會海外宣教部 http://www.elchk.org.hk/omd

賴顯光、黃婉群一家 (澳洲. 動員)

• 賴牧師將於下年中舉辦非洲訪宣之旅,請記念他的籌備工作,求主預備參與者。

資料來源: 威克理夫聖經翻譯會香港區委會 http://www.wycliffe.org.hk

太平洋華人宣教工場資料 NO UPDATE

- 感謝主!易炳泉牧師及易麥潔靈師母由2011年8月起應邀成為中信差傳牧師(義務),主要 負責中部海岸福音及外展事工。請為易牧師夫婦代禱,求神賜健康、聰明智慧,預備更多 的福音對象。
- 感謝神讓中信在過去兩年不斷發展紐省的城鄉事工,特別是中部海岸(Central Coast)、 Maitland & Cessnock,科夫斯港(Coffs Harbour)和杜博(Dubbo)、彭里斯(Penrith)等 地。更感恩的是很多悉尼教會願意成為本會的福音伙伴,參與各地的訪宣活動。請為近期 的訪宣及外展活動代禱(請參本會網頁之 2012 年短宣計劃表)。

資料來源:澳洲中國信徒佈道會 http://www.ccma.org.au/